1. Nyelvismereti feladatsor
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4. A 14.C 24.D 34.C 44. B
5. A 15. A 25.D 35. A 45.C
6.C 16. B 26.B 36.B 46. B
7.D 17. A 27.C 37.D 47.D
8.D 18.D 28.B 38. A 48. A
9.D 19.B 29.C 39. A 49. B
10. A 20.D 30.D 40. B 50.B

2. Kdzvetités magyarrol idegen nyelvre

H moidikn epyacio amoterel coPapotato mpofAinua yio v Ivdia n omoia givon pio amd Tig
YOPEG TOL TAPOLGLALEL TOAD OSLVOUIKY] avamTtuén amd T pio, oamd TV GAAN OpmG
ATOGYOAOVVTOL EKEL TOL TEPIOCOTEPA TOOLE NAIKIOG KAT® TOV OEKOTEGGAP®V GE O1APOPES
gpyooieg oto omitia, o€ TaPépveg N otovg dpopovs. ‘Exovv kataypapsi 12,6 exotoppvpio
TéTol TOOLd, OAAG oOUEMVO HE EKTIUNCELS O apBudg tovg avépyeton oto 60-115
exotoppvpla. Etvat yeyovog opme 0t  mondikn epyocio amotelel povadikd £6000 Yo TOAAESG
WOWKEC okoyEVeEleS. AVTO OU®G dvoTLY®G givor TTayida. Avti va Bondd oty katamoAéunon
NG PTAOYELNS, TV OVOTAPAYEL OEG0UEVOL OTL 1] LEYAAN TPOCPOPA EPYOTIKOD dVVAIKOD piyVvel
Tovg pebotg ko e€axolovbel va avaykdlel Toug Yoveilg vor TEAVOLY ToL Todld TOLG aVTi TO
o(0AEl0 Y10l OOVAELML.

AAG M ToLd1KY| €pyacio amoTeAEl EUTOO10 KOl TNV TEYVOAOYIKT KatvoTtopio. O Adyog etvan
amhdc. Tov gpyodoTn 0V TOV GUUPEPEL VO, KAVEL ETEVOVCELG G KOLVOTOMES, EQPAUPLOYN VEDV
TEXYVOAOYLOV Kot TNV ypnon unyovnuatov. Ta modid-epydreg epydlovion kotd 70to1g eKatod
oTNV YE®PYio VO GLVONKES TOAD TTO EVAAMTES O’ O,TL GTNV Propunyoavia, TOAAEG POPES YWPIG
TPOGTATEVTIKT GTOAN, LAGKO, KO YOVTIO LLE PAPLLOKOL KO UMY OV LLOLTOL.

2TIG OVOTTUGGOUEVEG YDPEG Ol WKPEG KO HECOIEC EMYEPNOCELS TPOTIHOLV EMIONG VA
ATOGYOAOVV OVAAIKA TTOdld TPAYUO TOL OQEIAETAL GTO OTL TO QOTNVO, OMPOCTATELTO KO
VILAKOVO €PYOTIKO OLVOUIKO TO omoio pmopel kot va omoivbel mo edKoAo cvpPdiiet
OLGLOGTIKA GTNV AVIOYOVIGTIKOTNTA TOVG.



3. Kozvetités idegen nyelwl magyarra

A 2000 eurd/négyzetméternél alacsonyabb aru lakdskkresik heves érdékléssel a
potencialis vasarlok, mivel agy latjak, hogy azatlgnarak jelerdis csokkenésére nem igen
lehet szamitani. Az Ujépitédakasokat tulnyomé tobbségikben méregdragan adieig
akkor is, ha a Gorog Bank szerint azoknal 2008 atghratlagosan 5%-0s arcsokkenést
regisztraltak. Egy 2.500 eurés négyzetméteraritlengadl egy 5%-8% szazalékos areseés
annyit jelent, hogy azt mintegy 150-200 euréval dgmbbért aruljak négyzetméterenként.
Azaz, egy 100 négyzetméteres 250.000-es lakds ar&30.000 eurd, ami egy kis- és
kozépkereset esetében még igy is tul soknak szamit.

A potencialis vasarldk tébbsége 80-120 négyzetragtlrkast keres olyan aron, amely nem
haladja meg a 200-220 ezer eurdt, ami megnehezkerasést, hiszen a leliségek,
legalabbis jelenleg, meglelésen el vannak dugva. A legkeresettebb Ujépitassashazak
tovabbra is azok idén, amelyek ara 2.000 euré alathd, vagy legalabbis nem haladja meg
sokkal a 200.000 eur0s lélektani hatart.

Mindenesetre a lakasvasarlason gondolkodoknakdtgottudniuk kell:

El6szor is, vannak lehé&tégek, csak keresni kell, és kitartdan targyaliasicirrezetk szerint,
elég sok épitési vallalkozé hajlandé kompromisszurkétni, s ,megszabadulni” a
raktarkészletél.

Méasodszor, az eredeti arak, vagyis azok, amelyekdaetésekben szerepelnek, még kdézon
viszonyban sincsenek a végsarakkal. Néhany eladdé akar 20%-ig is elmehet a
kedvezmeényben. Minél nagyobb a haz érteke, s rimetzabb iéh keresztil all eladatlanul,
anndl jobban emelkedik a végsedvezmeény.



4. Iranyitott fogalmazas

l.
T'e10. cov Niko,

EVYOPLOTA TOAD Y10 TOL KOAUKELTIKA AOYL0 GYETIKA LE TO EAANVIKA LoV, aALd pn vouilels 6Tt
KOl €Y0 €lpal TOCO EVYOPIOTNUEVOS e TOV €00TO Hov. 'Exm moAAEg eAlelyelc axopa, Kot
vouilm o0t 0 Ba épBet moté M otiyun 6tov Ba Pmopécm vo o OTL To. EAANVIKG oL &ivan
télela. Mov ypaoeeig 0t opilecor moAd vo d1aBalels kot 0Tt 6 Gov pEvouy ot AEEELS, Kat OTL
N YPOLUOTIK GOV QaiveTot akatavont). No cov o v aAndeia, yodiwd, mov podoivelg
€0V, €YD 0eV EEPm, AL OVTMG Ywpic SAPaCHO KO DTOUOVH OEV TO KOTAPEPVEL KAVEVAG.
Moxkdapt va apkovse vo Baiovpe ta Bipiio K4t amd to paglhdpt oG Kot vo Tepvovoay ot
YVOOELS OTO KEQPAAL Hag, 0AAL avTd dvoTuy®g oev yivetal. To E€pelg kot £60. Opmg Ommg
énabeg 1taAKa Ko AGG dmtaiota, Oo pndabeig kot yoAiikd 1o 1610 koAd. Mn to Balelg kdtw!
[Tavtog T1g 000 dpec mov Ypdeels 6Tt d1aPalels kabe Poopada YaAMKA, ey®d TiG Oewpd Alyec.
Kotd v dmoyn pov ektdg amd to 101aiTepO TOV KAVELG e TV d0oKAAN cov ypeltdleTon
peAéTn oto omitt kdbe pépa amd pon ®pa TOLANIoTOV. Ag BEA® Vo avapEéP® TO O1KO OV
TOPASEIYIO KOl VO, 6 VOVBETNO®, OAAL 1GMG UTOP®D VO GOV OMOM WEPIKES YPNOULES
ovpPovréc. Ilpodta amd dAa Tig Kovovpyleg AEEEIS va. un Tig pobaivelg LEPOVOUEVES, OAAL val
oyNHoTilels TPOTACELS TIG OOilEg UMOPELS KO VO, TIG NYOYPAPNGELS. AgDTEPOV, T KEIPEVA VOl
ta dwPdalerg eovoytd. Etvar modd onupoavtikd emiong m YAOGGO v unv Tnv YpNCIULOTOLELS o€
Beopntikd eminedo poévVo oto pobnpoata, oAAd Kol vo ETKOVeVELS pe avtiyv. [ va unv to
A0, T0 AL0OIKTVO GOV TPOGPEPEL OMEPIOPIOTES OLVATOTNTEG EMKOWVOVING. AALE OAo aWTA
T EEPELG Ko €60 TOAD KoAd. Av BEAeIg UTopeic var LoV YPAPELS Kol ELEVOL OTO YOAAKA, Kot
eyd Ba Palow xamolov @ilo pov vo peTaEPAlEl TOL YPAUUOTO GOV, Kol TO 1010 Kol OTIg
AMOVINOELS HOV. AVTE, KOAO KOLPAY10, KOl TEPUEVE® VPO GOV.

Me youpetiopovg, Istvan



Vagy:

Il.
T'e10. cov Niko,

AaPape v képta cov and v Konpo. Aev meptypdoeton 1 yopd pog otav dafalope ta véa
o0V, Kol Oyt UOVO EMEWON WHAG YPAPES TOCO wpaic TEPVOVGES TIC OOKOTEG GOV, OAAL TO
YeYOVOS KaBeanTd OTL TPAE KAPTO £Vl TOAD OTAVIO GNUEPQ. L& EVYAPLOTOVUE TOAD, Kot
Ba BEAaE va o€ TOPAKAAECOVILE EMIONG VO LG YPAWELS TTO AETTOUEPEIOKE Y TO Ta&iO1 GO,
Kot av yivetor vo pog oTelhelg Kot eoTtoypoeiss. ZEpel, epelg dev yovpe el akoun oty
Kompo, aAAdd av Bpodpe kdmolo TNvY| TTNoT, OV TO OOKAEIOVUE KATOTE GTO €YYVG LEAAOV.
[Tavtmg To kaAokaipt oiyovpa o€ Ba mapE, Yot THPOAUE KAVOVPYLO ovTOoKivTO Ko BEhovpe
vo T0 TecTOpovpE. Mag pdOTNoES Kol €60 YO0 TOL OYESOL UG, dVOTLYMG UEXPL OTIYUNG OEV
umop® mw timota oiyovpo, eivar axopa Oio apéfoia. To Béua elvar 6tL M yvvaike pov
Slopaptopetor va mnyoivovpe dwokomég KdaBe ypovo oty EAAGSa, Ko empéver va
dokacovpe avty tn eopd v Kpoatia. Asgv Aéw, ciyovpa wpaio kot n Kpoatia, aiid
apeBaiie av cvykpiveton kopio yopo pe v EAAGSa, kou dwitepa 10 kolokaipt. Eym
poteived va mdpovpe T0 apdll, vo mape omv Abnvo, va kdtcovpe ekel dVO-TPELG PEPES
GTOVG GULYYEVEIC LOV, KOU UETE VO TOPOLUE TO QPEPL-UTOT Ko vo mape oty Kpnm. Oa
ayopalape 600 gortpla INyovéAa pe Koumiva, kot otnv Kpnmm 6o pévape oe Eevodoyeia.
Méoa oe pwo PBoopdoo Oa yvpiCope 60A0 10 vnoi, Oo EMOKENTOHOCTAV TO KLPLOTEPO
aflobéata, kot 10 onuaviikotepo, Ba tpoyaue kdbe pépa oe taPépveg mov dev Ppiokelg
movBevd otov KOopo. AvtiBeta, 1 yvvaika pov o mpotiwovoe va mape yoo po. Boouddo
Kkdmov oty Bdhacca, vo kdvovpe pmdvio Kot nAobepaneio pe v novyio pog. Eyd opmg
vouilm 6ty avto dev ypetdletan va mape otnv Kpoatia. Avtd yio péva dev elvar dlokoméc.
Eyd 0éhm va ta&idedm kot vo PAET® koOopo. Xkéetopot Tt cuuPifacpd Bo pmopovcapue vo
Kkévovpe. Tomg va e kot otig 600 Yopes. Aeptd va Bpovue povo!

Xoupetiopata, Kot TEPIUEVOVUE Ypaupa oov, Istvan



5. Olvasott szoveg értése

1. Milyen 6sszefliggésben meril fel a cikkben M. Webkra ,vilag
varazstalanitasa” gondolata? (4 pont)

A 2. vilaghaborut koveét 2-3 évtizedben (a '60-as évek veégeéig) gyors
Utemben folyt az elvilagosiasodas (1). Az ures fempk (1) és a
szent dolgokkal kapcsolatos érdektelenség (1) aziemyomast
keltették, hogy a vallasossag héttérbe szorulésszaiordithatatlan

(1).
2. Az Ujfajta vallasossag vizsgalata milyen két szemgaerint torténik? (4 pont)

1. Az Ujjadéledése a hivatalos, bevett egyhazaktdierdelll, vagy
azokon kivul torténik-e (2), 2. Az isteni vilag delfordulas
szinkretikus, kevert format 6lt-e vagy nem (2).

3. Mijellemzi az egyhaz tarsadalmi és politikai spadlalasat az utobbi
évtizedekben? (5 pont)

Egyre eételjesebben fordul ezek iranyaba (1). Az a konzérva
nézet, miszerint az egyhaznak a vilagi dolgok helgsak a lélek
megmentésével kell foglalkoznia, mar nem érvény®s Egyre

erdteliesebb az a nézet, hogy az egyhadz nem fordhatat a

tarsadalmi probléméknak, igy a szegénysegnek éarsadalmi

marginalizalodasnak (2).

4. Milyen valtozasokat idézett@h globalizacio a vallasossag teren? (6 pont)

Kialakult egyfajta szinkretikus/kevert vallasossdg, amelyben a
keresztény hit egyéb valldsok tanaival kombinalddk A kilonféle
vallasi felfogasok kdzelebb kertltek egyméashoz éinek nyoman
viszonylagossa valtak (1). Az, hogy valamely egykagy vallasi
hagyomany lenne az igazsag kizardlagos birtokaeaaron nem
hihet (1). Az egyénnek lehétége van valogatni az egyes vallasi
gyakorlatok és hiedelmek kdz6tt valogatni (1).

5. Az un. Uj Kor (New Age) idejében a spiritualitaswéslasossag milyen
kapcsolatba kertll a mindennapi életvezetéssel? orf§ p

A spiritualitds és valldsossag egyre inkabb esakdzedlik a
személyiségfejlesztésnek (1). igy példaul a buddhimeditacios
gyakorlatok elszakadnak a vallasi gyokerdikfl), s egyszdien
stresszoldé  gyakorlatokkda (1), termelékenységriove(l),
munkahelyi kapcsolatjavitd praktikdkka valnak (¥xgy éppen a
kérhazakban a szivrendellenességek elkerilésemndipdk azokat

(1)



